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Шосткинський центр естетичного виховання – комплексний 

позашкільний навчальний заклад, основним напрямком діяльності якого є 

художньо-естетичний, що передбачає залучення вихованців, учнів і слухачів 

до активної діяльності з вивчення вітчизняної і світової культури та мистецтва, 

оволодіння практичними уміннями та навичками у різних видах мистецтва, 

організацію змістовного дозвілля.  

Центр естетичного виховання в своїй діяльності керується 

Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про позашкільну освіту», актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки України, 

рішеннями Шосткинської міської ради, Положенням про позашкільний 

навчальний заклад, Положенням про центр, палац, будинок, клуб художньої 

творчості дітей, юнацтва та молоді, художньо-естетичної творчості, статутом 

ЦЕВ та іншими нормативно-правовими документами, згідно чинного 

законодавства. 

Головною метою педагогічної діяльності керівників гуртків, студій, 

творчих об’єднань нашого закладу є створення умов для розвитку  та 

самореалізації кожної особистості, набуття молодим поколінням соціального 

досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, задоволення  

різноманітних потреб дітей у пізнанні та спілкуванні, які не завжди  можуть 

бути реалізованими в умовах  шкільного  навчання, стимулювання  творчого 

розвитку і соціальної підтримки обдарованих дітей. 

В Центрі естетичного виховання працює 50 кваліфікованих педагогів (39 

основних та 11 сумісників), з них: 5 мають незакінчену вищу освіту, 34 

педагоги мають вищу педагогічну освіту, з них: 9 педагогів мають освітньо-

кваліфікаційний рівень «магістр»: В.В. Кисельов, В.П. Кисельов, М. 

Барсукова, Я. Трет’як, Г. Приходько, М. Буйницька, Л. Люліна, О. Акуленко, 

К. Грибачова. З 39 педагогів: 2 заслужених працівника культури (Л. Маковець, 

Т. Стегайло), 3 заслужені діячі естрадного мистецтва (І. Легейда, Т. Стегайло, 

В. Кисельов), 1 заслужений діяч мистецтв (І. Домащенко), 1- кавалер ордена 

княгині Ольги ІІІ ступеню (Л. Маковець), 2 заслужені працівника освіти (В. 

Тихоновська, В. Тихоновський), 2 народні майстри України (С. Романцов, Н. 

Симоненко), 8 відмінників освіти України (І. Легейда, І. Паніматченко, Т. 

Стегайло, С. Романцов, В. Тихоновська, В. Тихоновський, В. Кисельов, В. 

Владикіна), 2 керівника гуртка-методист (С. Романцов, Л. Ашмарина), 4 

нагороджені грамотою Верховної Ради України (Л. Маковець, І. Домащенко, 

Т. Михайличенко, С. Разломова). 

У 122 навчальних групах займається 2840 вихованців у трьох рівнях: 

початковому, основному, вищому.  



До освітньої діяльності залучалися діти пільгових категорій, серед яких: 

діти з особливими освітніми потребами - 2, діти сироти, напівсироти, 

позбавлені батьківського піклування - 13, діти з малозабезпечених сімей – 56,  

з багатодітних сімей - 68, діти, батьки яких були або є учасниками АТО (ООС) 

- 46. 

Педагогічний колектив Центру естетичного виховання Шосткинської 

міської ради протягом 2022-2023 року продовжив працювати над методичною 

проблемою: «Концепції STEAM та STREAM – освіти в позашкіллі: розвиток, 

перспективи,  втілення в освітянській практиці». 

Педагогічні працівники закладу підвищували фахову компетентність, 

власний професійний рівень та кваліфікацію беручи участь у різноманітних 

онлайн-конференціях, семінарах, вебінарах з позашкільної освіти: 

Всеукраїнський форум «Діти та освітянський фронт позашкільної освіти» до 

Дня позашкілля 2022, пресконференції «Позашкільна освіта – 2022: десять 

звершень». П’ять педагогів взяли участь у методологічному семінарі з 

позашкільної освіти онлайн відкритої лекції «Військово-патріотичний напрям 

позашкільної освіти: теорія і практика». Дев’ять педагогів взяли участь у 

методологічному семінарі з позашкільної освіти онлайн Всеукраїнського 

круглого столу «Забезпечення і реалізація прав дітей на позашкільну освіту в 

умовах воєнного стану». Двадцять три педагоги навчалися та пройшли курс 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» «Цифрові інструменти Google для 

освіти». Вісім педагогів закладу стали учасниками засідання творчої групи 

керівників гуртків, творчих об’єднань хореографічного мистецтва з теми: 

«Діяльність хореографічного колективу: актуальні завдання, можливості та 

ресурси». Методист ЦЕВ Романцов С.В. взяв участь у методологічному 

семінарі на тему: «Національно-патріотичне виховання дітей та молоді в 

умовах воєнного стану та повоєнного відновлення України: стратегії і 

завдання». Педагоги школи раннього розвитку «Джерельце» взяли участь у 

роботі обласного методичного об’єднання педагогів закладів позашкільної 

освіти області, які працюють з дітьми дошкільного та молодшого шкільного 

віку, з теми «Інжиніринг як складова STEM – освіти у творчому розвитку дітей 

старшого дошкільного віку». Заступник директора ЦЕВ Висоцька А.Ю. взяла 

участь у VI форумі директорів закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти Сумської області «Освіта. Рік незламності. Крокуємо до Перемоги». 

Три педагоги закладу стали спікерами обласного фестивалю STEM-ідей «Еко-

активна STEM-весна позашкільна». Михайличенко Т.В. стала учасником 

Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних 

навчальних закладів системи освіти у 2023 році. П’ять педагогів закладу взяли 

активну участь у роботі круглого столу «STEА -освіта – від теорії до 

практики». Два педагоги закладу стали учасниками VІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Особистісно-професійна компетентність 

педагога: теорія і практика». Три педагоги закладу взяли участь у 

Всеукраїнському фестивалі-майстерні «Адреса дитинства – Гра».  

Педагогічний колектив пройшов курс та отримав сертифікати: 

«Зрозуміло. Освітня онлайн-платформа «Правила поводження з 



вибохонебезпечними предметами», «Перша домедична допомога в закладі 

освіти», подяку від ГО «ВЦ «Шостка-Добро», грамоту учасника 

Національного конкурсу «Благодійна Україна-2023». 

У 2022-2023 навчальному році 9 педагогічних працівників закладу 

пройшли в атестацію. З них 5 – підтвердили 12 тарифний розряд, 2  

підтвердили 11 т. р., 1 – підтвердив 16 т. р., 1 - підтвердила педагогічне звання 

«керівник гуртка-методист». 

Згідно методичної проблеми проведені засідання методичної ради: 

«Розробка методичних рекомендацій, виховних годин з національно-

патріотичного виховання для молодших школярів», «Упровадження 

педагогами STEAM – освіти в роботу з дітьми середнього та старшого 

шкільного віку», «Створення мотивації і умов для вдосконалення педагогічної 

і професійної майстерності педагогів як складової формування творчого та 

інноваційного середовища в ЦЕВ». 

Організаційно-координаційна діяльність ЦЕВ в місті складається з таких  

розділів: 

- концертна та театральна діяльність  

- забезпечення участі школярів та вихованців ЦЕВ у обласних, 

всеукраїнських та міжнародних заходах 

- міські заходи 

- робота з гуртківцями 

- самоврядування 

- дистанційна форма роботи 

Основним показником освітнього процесу є результативна участь 

вихованців та творчих колективів у обласних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсах. Вихованці ЦЕВ були учасниками та переможцями 16 обласних 

заходів (охоплено 636 чол., Гран-прі-1, І - 40, ІІ -12, ІІІ - 5), 30 всеукраїнських 

заходів  (охоплено 2815 чол., Гран-прі-5, І - 39, ІІ – 15, ІІІ – 4), 31 міжнародних 

заходів (охоплено 641 чол., Гран-прі –6, І – 37, ІІ - 21, ІІІ – 7).  

Протягом року ЦЕВ був організатором міських конкурсів для учнів 

загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста: «Я люблю свій 

рідний край. Новорічні привітання нашим героям», «Мамина вишиванка», 

«Проба пера», «Знай і люби свій край», «Я. Родина. Україна», «Український 

сувенір», «Чарівні барви Сумщини», пленер «Юні художники» тощо. 

До дня захисту дітей було проведено розважально-пізнавальний захід 

«Нам потрібне мирне небо». Для вихованців 7-12 років було організовано 

освітній табір «Stem Camp», що включав різноманітну програму: веселі 

руханки, фотополювання, вікторини, квести, основи програмування, 

інтерактивні ігри, веселі досліди, майстер-класи, перегляд мультфільмів, 

дискотеку. 

У 2022-2023 році було впроваджено мистецький проєкт юних 

художників-дизайнерів ЦЕВ «Намалюй свою квітку». 

Спільно з МАН м. Шостка вихованці ЦЕВ продовжують роботу над 

проєктом дитячого волонтерського руху «Добрі справи маленьких патріотів», 

де вихованці плетуть маскувальні сітки, виготовляють окопні свічки, плетуть 



браслети з паракорду, вишивають шеврони та багато іншого. На базі ЦЕВ 

створена перша в місті дружина юних рятувальників-пожежних. 

Керівниками гуртків проводиться постійна планова робота щодо 

залучення дітей незахищених верств населення до здобуття позашкільної 

освіти. Гуртки ЦЕВу відвідують діти з обмеженими можливостями, 

малозабезпечені, позбавлені батьківського піклування, діти, які вимушені 

переселитись із зони бойових дій тощо. 

Педагогам Центру естетичного виховання з успіхом вдалося 

організувати якісне навчання з використанням цифрових технологій, надихати 

й мотивувати гуртківців. Керівники гуртків закладу поєднували роботу в 

асинхронному й синхронному режимах, навчались на освітніх платформах 

пропонували вихованцям майстер-класи, вікторини, віртуальні подорожі, 

докладали усіх зусиль для організації різноманітних активностей для дітей та 

їх родин, працювали з Інтернет-ресурсами, надавали консультації, 

підтримували зворотній зв’язок з учасниками освітнього процесу. Завдання 

педагогами надавались систематично, відповідали календарно-тематичному 

плануванню. Висвітлювали свою діяльність і здобутки в електронних мережах 

(Facebook,  Instagram, YouТube, Telegram, тощо), а також на  сайті закладу. 

Керівники гуртків співпрацювали з волонтерськими організаціями, 

неодноразово було організовано благодійні концерти, виставки-продажі 

дитячих художніх робіт та талісманів-оберегів для підтримки захисників 

України та відправки їх воїнам Збройних Сил України, Національної гвардії 

України.  

З метою подальшого вдосконалення і підвищення ефективності 

освітнього процесу в закладі визначено  завдання на 2023-2024 навчальний рік: 

- забезпечити досягнення вихованцями визначених відповідними 

Державними стандартами результатів навчання, виконання освітніх програм; 

- продовжити роботу із використання в освітньому процесі технологій 

дистанційного та змішаного навчання, використання освітніх електронних 

ресурсів; 

- впровадження комп’ютерних технологій та використання сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій для формування ключових 

компетентностей гуртківців; 

- створити сприятливе і безпечне освітнє середовище для адаптації 

дитини до систематичного навчання в закладі освіти;  

- спрямувати роботу на підвищення навчальної мотивації учнів, 

прагнення до самостійних досліджень, до створення власних проектів;  

- сприяти правильному та усвідомленому вибору подальшої освіти: 

науково-дослідна діяльність, змагання, проєкти, розробки стартапів; 

- впроваджувати особистісно-орієнтовані моделі освіти, засновані на 

ідеології дитиноцентризму; 

- приділити особливу увагу збереженню і зміцненню фізичного здоров’я 

вихованців, їх моральному і громадянському вихованню; 

- формувати у вихованців високі патріотичні почуття, любов до рідного 

краю, його культури, звичаїв та обрядів, виховання національної свідомості; 



- створення сучасного безпечного розвивального освітнього 

середовища: зміцнення і модернізація матеріально-технічної бази, проведення 

ремонту будівель, споруд, оснащення їх сучасним спеціальним обладнанням 

та універсальними навчально-комп’ютерними комплексами; 

- розвиток STEM-освіти: упровадження в освітній процес проєктної 

діяльності, цифрових технологій, проблемного навчання, залучення 

здобувачів освіти до дослідництва та винахідництва; 

- охоплення дітей з особливими освітніми потребами різними формами 

позашкільної освіти з урахуванням стану їх здоров’я, можливостей та 

здібностей; 

- зростання професійної компетентності педагогічних працівників, 

відповідальності за результати освітньої діяльності, оволодіння педагогами 

сучасними освітніми технологіями; 

– співпраця з суспільними інституціями, батьками, громадськістю у 

розвитку позашкільної освіти; 

– побудова пізнавального процесу, спрямованого на створення 

індивідуальної траєкторії розвитку кожної особистості; 

– спрямування діяльності психологічної служби на сприяння створенню 

умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони 

психічного здоров’я, надання психологічної та соціально-педагогічної 

підтримки всім учасникам освітнього процесу;  

– удосконалення системи роботи з обдарованими учнями у 

позашкільних закладах міста; 

– підвищення якості позашкільної освіти шляхом вивчення потреб дітей 

і розробки стратегії розвитку послуг, оновлення програм та розширення 

напрямів гуртків, в тому числі заміни непотрібних традиційних напрямів 

сучасними. 

Підводячи підсумки роботи закладу за навчальний рік можна сказати, 

що навчальні плани гуртків, студій, творчих об’єднань виконано в повному 

обсязі. Протягом 2022-2023 років в Шосткинському центрі естетичного 

виховання продовжувався активний процес реформування, перебудови, 

пошуку нових форм і методів творчого розвитку, навчання і виховання дітей 

та молоді, залучення їх до активної діяльності, постійно створюються  належні 

умови для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку наших 

вихованців, організовується цікаве змістовне дозвілля для вихованців, як 

офлайн так й дистанційно. 


